

在好莱坞上空喷字 发射人造卫星庆生 粉丝内部俨然小公司 揭秘王俊凯应援幕后的粉丝团

TFboys 从来就不缺少话题,加上“生日”、“18岁”、“成人”这个催化剂,整个海陆空,甚至太空都在庆祝王俊凯的成年。太空中的18颗星星、好莱坞上空的文字、土耳其的热气球,甚至连土耳其外交部长、文化旅游部副部长都在列。而应援屏幕、广告牌对他们来说普通得不能再普通了。除了令人颤抖的规模,连专业的宣传团队都在感叹王俊凯粉丝统筹应援的专业性。这不是单单凭借热情和活力就能完成的应援,这些活动究竟是如何运作的?花费了多少财力?而统筹这些的粉丝究竟是怎样的一群人?

形式各异的生日应援

2017年9月21日,王俊凯18岁生日的当天,“凯甲37站”联合,请5位特技飞行员开着飞机,在一万英尺的高空中喷射气体为他写下生日祝福:“wangjunkai 爱心18”。他还成为了第一个名字被写在好莱坞上空的内地明星,5千平方公里内的人们都可以看到这一盛况。小丽是这次活动的主要负责人和发起人,从今年2月就开始筹备这次应援,作为全球娱乐产业中心的好莱坞,成为最理想的地点。她在洛杉矶联系了几位当地的粉丝,同时又着手组建内地团队。据她介绍,这次好莱坞应援活动,海外粉丝发挥了巨大作用,他们都是名校毕业,在当地有较好且稳定的工作,做事严谨认真。之后便是讨论、筛选方案,最终敲定SKYTYPING(天空打字)。还有一个应援是在曾举办过NBA球赛、格莱美颁奖礼的娱乐文化中心做LED屏展示,这都由小丽提供合作方案。洛杉矶LED娱乐中心看到方案的第一反应便觉得很不可思议,因为这是他们第一次接触私人需求的合作,这让他们觉得很新鲜。在双方确认合作后,后期具体细节沟通,全部由团队中几位粉丝完成。

而在另一项应援活动中,“@KARRYFOCUS 王俊凯基地

站”因预告会在美国为王俊凯发射一颗人造卫星庆生引起大家关注。有媒体对此进行了估价,美国有关公司2013年的报价是6000万美元(约4亿人民币)。如果只是携带王俊凯的展板,选择低成本的卫星也要30万美元(约200万人民币)。应援活动资金,基本是发起者投入,或者发起的几个人分摊,一般不会让散粉参与集资。

王俊凯的粉丝还在土耳其用放飞热气球的方式为他庆生。这主要是有粉丝恰好从事相关工作,土耳其方面也看到了王俊凯的影响力,才促成了这次合作。这个项目可以说是天时地利人和,机缘巧合下促成的一桩有心意的应援。

后援阵容里都是什么人?

后援阵容是一个分工有序,彼此配合的组织。有人甚至用“公关公司”来形容他们,各司其职的粉丝如同业务员。这些粉丝不见得都是富二代,但都有着过人之处,要么有专业背景,要么有人脉资源。

王俊凯的后援阵容包括后援会,粉丝站和散粉。后援会和粉丝站大概分成项目组、策划组、财务组、后勤组等。每个组有组长和副组长,下面的每个组员会有定向的工作内容。后援会体系分全国和各省,数量是固定的,他们运营着微

博、贴吧的账号,品牌有活动,需要联系粉丝的,也是找他们。平日里大家做了什么事@他们,由他们扩散出去。他们也会做线下实体活动。

和数量固定的后援会相比,粉丝站是谁有能力谁开,数量不固定,粉丝站更多的是线下做活动,自己想策划,然后执行下去。而能开粉丝站的人,经济状况都不会太差,至少有自己的收入,工作上也相对精英。在粉丝站内部,财务高度透明。开设众筹支付宝账户的是一个人,管理该账户的是另一个人,二人共有密码互相牵制,而且核心组长会定期对财务进行审核。

此外还有散粉,散粉可以随意进入各地后援会分会、与其他粉丝聊天交流。但想成为后援会真正的成员,还需要参加招聘,通过选拔考核,有时还对专业能力有要求。而后援会的工作也是十分繁杂,粉丝间的监督比任何外界的监督都严格。你有没有做到,有没有返图,有没有效果,粉丝会全程记录,相关粉丝向我们透露,组织内部还会有专门的粉丝负责后续记录监督。(陆晨 小西)



粉丝承包下洛杉矶所有的LED屏幕



好莱坞的天空打字

国产片蜂拥赶考国庆档 大规模撤档原因各异

今年的国庆档风诡云谲,先是大制作的国产新片一窝蜂地涌入这一档期,怎么排片可愁坏了影院经理。临近国庆节却出现了大规模撤档,其原因各不相同,但拥挤的状况并没有得到改善。被视为一年之中几大票房黄金档期之一的国庆档,也成为检验今年国产电影成色的试金石。

今年春节档结束之后,电影市场就一直处于低迷的状态,国产电影更是萎靡不振,票房全面让位给进口片。直到暑期档《战狼2》的强势崛起,以超过50亿的成绩刷新了中国影史票

房纪录,国产片阵营才挽回了局势。国庆档虽然一直是票房重镇,但它的持续时间短,能够容纳的新片也相对有限。从院线的统计数据可以看出,近3年里每一年的国庆档票房排行前四的影片都几乎占据了整个档期的90%。从2014年国庆档总票房突破10亿元以来,这3年的档期票房都在10亿到20亿之间,在2015年达到18.5亿元之后,2016年的国庆档缩水超过20%至14亿元——国庆档能消化的电影数量着实有限,这3年过亿的电影数目维持在4部左右。

据不完全统计,原定于今年9月30日上映的新片数量,最高峰时竟达到了18部!虽然之后陆续有电影宣布撤档,但国庆档整个假期上映的新片数量依然超过了10部。这些撤档的电影之中,撤档的原因也不尽相同。由陈意涵、薛凯琪和张钧甯主演的《闺蜜2:无二不作》,先是从8月4日推迟到10月1日,而今再次推迟,院线人士分析指出主要原因是希望找一个更有发挥空间的档期。原本定于9月30日公映的《心理罪之城市之光》在9月19日发布撤档公告。业内人士透露,原著

小说尺度比较大,涉及警匪题材本来审查就会比较严格,可能还在努力过审中。王晶导演,张雨绮、郑恺主演的《降魔传》的撤档,摆明了是要给王晶导演的另一部电影《追龙》让道,王晶本人对此也作出承认。所有的撤档新片中,以《芳华》的撤档最让人看不懂。头一天还宣布提前到9月29日上映,第二天凌晨就宣布不能在国庆档上映了。导演冯小刚本人在第二天的上海发布会上更是泪洒当场,却未能说明究竟为何撤档。

(杨莲洁)